



Вот и пришло лето! Мальчишки и девчонки из детского оздоровительного лагеря «Краски детства» при МАОУ «СШ № 2 г. Перевоза» пришли в библиотеку, чтобы отправиться в виртуальное путешествие в страну литературных героев. [фото](#)

Это было не просто путешествие, а настоящее приключение. Ребята побывали в качестве детективов, попробовали себя в сказочной поэзии, вообразили себя героями знаменитых сказок, посоревновались в игре «Конек-Горбунок», в завершении посмотрели мультфильм. В течение всего мероприятия дети набирали баллы за правильные ответы, но все-таки победила дружба. Все получили заслуженные призы.